

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора экономических наук, доцента
Шинкевич Марины Владимировны на диссертацию
Аюповой Ляйсан Шамилевны на тему «Разработка модели и методики
оценки эффективности трансформации интегрированной системы
менеджмента на примере проекта реконструкции производства окиси
этилена», представленную на соискание ученой степени кандидата
технических наук по специальности 2.5.22. Управление качеством
продукции. Стандартизация. Организация производства

Диссертация Аюповой Ляйсан Шамилевны на тему «Разработка модели и методики оценки эффективности трансформации интегрированной системы менеджмента на примере проекта реконструкции производства окиси этилена» посвящена актуальной задаче повышение эффективности интегрированных систем менеджмента промышленного предприятия.

В работе представлены новые научные результаты, развивающие положения отечественных и зарубежных ученых, затрагивающие теоретические и методические аспекты цифровой трансформации интегрированной системы менеджмента; оценки эффективности трансформации интеграционных систем менеджмента промышленных предприятий. Диссертационное исследование обладает научной новизной и практической значимостью.

Аюпова Ляйсан Шамилевна, 1994 года рождения, В 2016 году окончила ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технологический университет» программу бакалавриата по направлению подготовки 27.03.04 Управление в технических системах по программе «Системы и средства автоматизации технологических процессов». В 2018 году окончила программу магистратуры по направлению подготовки 15.04.04 Автоматизация технологических процессов и производств по программе «Автоматизация процессов контроля и управления потоками энергоносителей».

С 1 октября 2020 года по настоящее время соискатель обучается в очной аспирантуре в ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технологический университет» по направлению 18.06.01 Химическая технология, направленности «Организация производства». Научный доклад об основных результатах подготовленной научно-квалификационной работы (диссертации) Аюповой Л. Ш. защен на «отлично». Ей присуждена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь». В настоящее время Аюпова Ляйсан Шамилевна работает в ФГБОУ ВО «Казанский

национальный исследовательский технологический университет» на кафедре логистики и управления в должности ассистента. Соискателем успешно сданы кандидатские экзамены по «Иностранным языкам», «Истории и философии науки» и «Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства». Справка о сдаче кандидатских экзаменов выдана в 2024 году ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технологический университет».

За период проведения исследования Аюпова Л. Ш. проявила целеустремленность, настойчивость, способность к исследовательской аналитической деятельности. Ляйсан Шамилевна самостоятельно формулирует цели и задачи, анализирует данные и интерпретирует полученные результаты. Ею был изучен значительный объем литературных источников, посвященных вопросам цифровой трансформации интегрированных систем менеджмента, оценки их эффективности.

Теоретические и практические разработки автора опубликованы в ряде научных работ, в том числе, в изданиях, определенных ВАК, зарегистрирован электронный ресурс. Личный вклад соискателя состоит в его непосредственном участии в получении научных результатов, их апробации и в подготовке основных публикаций по выполненной работе.

Основные результаты исследования Аюповой Л. Ш. получили положительную оценку на международных и всероссийских конференциях: «Социально-экономические, политические и культурные измерения устойчивого развития России: вызовы и ответы»; «Тенденции развития логистики и управления цепями поставок»; «Актуальные тренды цифровой трансформации промышленных предприятий»; «Цифровая трансформация промышленности: тенденции, управление, стратегии»; «Нугаевские чтения» и др. Автором также получены призовые места за научные работы по тематике диссертации в различных международных и всероссийских конкурсах и олимпиадах.

Автором получены призовые места за научные работы по тематике диссертации в следующих международных и всероссийских конкурсах и олимпиадах: Всероссийский конкурс развития научно-инновационной и инженерно-технической системы России; Всероссийская олимпиада развития нефтегазового и нефтехимического комплекса России; Всероссийский конкурс стратегического и проектного управления «Стратегия развития России»; Международный конкурс концептуальных и инновационных идей и проектов «Сотворение справедливого Жизнеустройства на Планете Земля».

В ходе проведения исследования и подготовки диссертации Аюпова Л. Ш. проявила себя сформировавшимся специалистом, владеющим

современными методами и технологиями в области теории и практики организации производства. Аюпова Л. Ш. успешно совмещает преподавательскую и научно-исследовательскую деятельность.

По уровню подготовленности и квалификации Аюпова Ляйсан Шамилевна заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.5.22. Управление качеством продукции. Стандартизация. Организация производства.

Профессор кафедры
логистики и управления
ФГБОУ ВО «Казанский
национальный исследовательский
технологический университет»,
доктор экономических наук,
доцент


Марина Владимировна Шинкевич

«26» августа 2024 года

Специальность: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Казанский национальный исследовательский технологический университет»
Адрес: 420015, Российская Федерация, Республика Татарстан, г. Казань, ул. К. Маркса, 68.
Тел.: +7 (843) 231-43-13

E-mail: ShinkevichMV@corp.knrtu.ru

